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● Estos detectores están diseñados para su instalación en interior y 
   son especialmente indicados para los pasillos, baños, oficinas, 
   hoteles... 

● Se recomienda su instalación a una altura de entre 1,2m y 2m.

● La cobertura de detección depende de la altura a la que se instale el 
   aparato y del sentido del movimiento, dando un máximo de 8m si 
   está el detector entre 1,2m y 1,5m del suelo.

● B. Montaje:

   Seleccione el lugar apropiado y la caja de mecanismo donde se   
   quiere situar el detector, y seguir los siguientes pasos:

   1 - Desmontar el sensor de la base de control, estirando de él hacia
        fuera y separándolo de la placa metálica.
   2 - Conectar la borna estándar al Bus KNX.
   3 - Fijar la caja de control ya conectada en la caja de mecanismo 
        mediante los tornillos de la caja o las garras.
   4 - Colocar el marco junto al sensor y acercarlo a la caja de control, 
        poniendo atención en que el macho y la hembra de la base 
        enchufable estén a la misma altura, y juntarlas.
   5 - Conectar la alimentación del Bus KNX y proceder a las pruebas
        de funcionamiento para asegurarse que el detector funciona 
        correctamente.

Los valores de « LUX » y « TIME »pueden ser ajustados mediante los
poteciómetros incorporados en el propio detector, mediante el 
software ETS o a través del mando a distancia « Ref.: EM MAN DM0 ».
En caso de ajustar el detector desde los mandos del propio aparato:

Programación
a través de

Cobertura máxima

Sensor Luminosidad

Tiempo de retardo

Temperatura ambiente

Consumo

Conexión al Bus KNX Mediante terminal de conexión

< 10mA

21 ~ 32VCC (a través del Bus)

5Lux ~ 1.000Lux

200º en 8m (máx) a 1,2-1,5m de altura

Montaje Caja de mecanismo

ETS3 ó ETS4

0,1seg ~ 85min

Modos
funcionamiento

Detector movimiento, Interruptor
crepuscular, Sensor Luminosidad,
Control constante iluminación y/o

Sensor temperatura

Grado Protección IP20 según EN60529

De acuerdo a la Norma EN50090-2-2, EN50428 y EN50491

Certificación EIB/KNX

-5ºC ~ +45ºC

Alimentación

● El detector « Ref.: DM KNT 003 » dispone de un borne estándar (B)
   para su conexión al Bus.

● Para realizar la programación de la dirección física a través del ETS,
   es necesario pulsar el botón de programación (A). En el momento 
   de pulsarlo el LED rojo (A) se encenderá indicando que está en
   modo de programación.

   

● Posibilidad de ajustar tanto el tiempo de retardo, como el ajuste de 
   Lux, mediante el ETS, a través de los potenciómetros disponibles en 
   el propio aparato o por medio de un mando a distancia IR 
   « Ref.: EM MAN DM0 ».

● Incorpora botón / LED de programación (A) y conector KNX (B).

  · Su función es fijar el valor de iluminación máximo, por debajo del 
    cual el detector activará la carga al detectar movimiento.

  · El usuario puede fijar este valor en función de sus requerimientos,
    entre 3Lux y 100Lux. Los valores marcados en el potenciómetro 
    solo son de referencia.

  · Si el mando se ajusta hacia «       », el detector sólo funcionará en 
    la oscuridad, de noche (en caso que no haya luz natural 
    suficiente).

  · Si giramos hacia «          », el detector funcionará con cualquier 
    nivel de luz,  tanto de día como de noche.

- Ajuste del potenciómetro Temporización « TIME »:

0.5m 8m

  · Fija el tiempo que la carga estará encendida tras detectar 
    movimiento.

  · El tiempo de encendido puede ajustarse entre 30seg y 10min.

  · Tras la primera detección, el tiempo se reseteará, y comenzará 
    de nuevo la temporización, cada vez que se detecte un nuevo 
    movimiento.

● El funcionamiento del producto está condicionado a la 
   parametrización realizada mediante el ETS. 

● Puede descargarse el software en nuestra página web:

8m

8m

0m

0m

h:1,2~1,5m

0m

● Para la instalación y puesta en marcha del aparato, siga los 
   siguientes pasos:

      1º - Conecte el interfaz al Bus KNX.

      2º - Asigne dirección física y parametrice el programa de 
            aplicación.

      3º - Presione el botón de programación y programe la dirección 
            física y la aplicación.

      4º - Una vez que se haya programado, el LED rojo se apagará
            automáticamente.

● Detector de movimiento KNX empotrable en caja de mecanismo.

● Incorpora como función principal la de Detector de Movimiento. 
   Adicionalmente, se pueden habilitar las funciones de:
 - Interruptor Crepuscular.   
 - Control Constante de la Iluminación.   
 - Monitor de Señal.   
 - Sensor de Luminosidad.   
 - Sensor de Temperatura.
   Estas funciones adicionales son independientes, y pueden, o no, 
   estar habilitadas. 

● Montaje en caja de mecanismo.

DIMENSIONES

Ref.: DM KNT 003
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DETECTOR DE MOVIMIENTO MULTIFUNCIÓN
PARA CAJA MECANISMO

DESCRIPCIÓN

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

80mm 60mm
25mm

80mm

Movimiento directoMovimiento transversal

Mayor sensibilidad Menor sensibilidad

Tornillos

Sensor Marco Base de control

MONTAJE

COBERTURA

AJUSTES

● A. Elección del lugar:

   - No dirigir el detector hacia objetos con superficies altamente 
     reflectantes o sujetos a cambios rápidos de temperaturas.

   - No montar el detector cerca de fuentes de calor.

   - No dirigir el detector hacia fuentes de luz.

   - No dirigir el detector hacia objetos que se muevan con el viento.

TIME

LUX

LUX TIME

PUESTA EN MARCHA

- Ajuste del potenciómetro Luminosidad « LUX »:

              ¡ATENCIÓN!:
¡La instalación y el montaje de los equipos eléctricos solo 
 debe ser realiza por una persona cualificada!
¡Conectar solo a la tensión de alimentación correcta 
(tensión de bus KNX)!
¡La instalación y el montaje del equipo eléctrico deben 
realizarse de acuerdo con las directivas nacionales de 
edificación, eléctricas y de seguridad!
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Commissioning by

Coverage (max.)

Brightness sensor

Time delay

Ambient temperature

Consumption

Bus connection By the supplied KNX terminal

< 10mA

21 ~ 32VDC (Via Bus)

5Lux ~ 1.000Lux

200º, max. 8m at 1,2-1,5m high

Mounting Universal mechanism box 

ETS3 or ETS4

0,1sec ~ 85min

Working modes
Motion detector, Twilight switch,
Brightness sensor, Constant light

control and/or Temperature
sensor

Protection degree IP20 EN60529

According to the Standard EN50090-2-2, EN50428 & EN50491

Certification EIB/KNX

-5C ~ +45ºC

Power supply

● These detectors are designed for indoor installations and are 
   specially appropriated for corridors, bathrooms, offices, hotels... 

● It is recommended to install at the height of 1,2m ~ 2m.

● The detection area depends on the height and the movement 
   direction, giving up 8m maximum if the detector is between 1,2m and 
   1,5m from the floor.

● B. Mounting:

   Select the appropriate location and mechanism box where you want 
   to place the detector, and folow these steps:

   1 - Disassemble the sensor from the control box stretching outward 
        and detaching it from the metallic frame.
   2 - Connect the standard terminal to the KNX Bus.
   3 - Fix the control box with the wires into the mechanism box through 
        the two screws from the grips.
   4 - Put the sensor with the plastic frame together. Then insert both
        into the universal box by means of hook aiming at the notch. 
        Ensure the pin array and socket are well fixed.
   5 - Supply power to the KNX Bus KNX and carry out test to check the 
        detector work normally.

The « LUX » and « TIME »values   can be set using the control buttons, 
via the ETS or with an IR remote control « Ref.: EM MAN DM0 ».
If you adjust the detector using the device's own controls:

● The detector « Ref.: DM KNT 003 » has a standard Bus connecting 
    terminal (B).

● In order to set the physical address using the ETS, press the 
   programmation pushbutton (A). The red LED (A) will switch on.

   

● Possibility of adjusting the delay time and Lux setting by ETS, via 
   control knobs orby remote control « Ref.: EM MAN DM0 ».

● Built-in programming key / LED (A) and KNX connector (B).

  · Its function is to set the maximum brightness level below which 
    the device will turn-on the load if it detects motion.

  · The user can set this value based on his requirements, among 
    3Lux and 100Lux. The values marked on the potentiometer are 
    only for reference.

  · If the knob is set to «        », the detector will only work in the dark, 
    at night (if there is not enough daylight).

  · If the potentiometer is turned at «           », the detector will work 
    with any level of  light.

- Time delay control knob « TIME »:

0.5m 8m

  · Sets the switch-on delay time after a motion detection.

  · The timing can be set between 30 seconds and 10 minutes.

  · This time is reset each time a new movement is detected.

● The functions of the device depend on the parameter settings set 
   with the ETS.

● The software can be downloaded from our internet site:

8m

8m

0m

0m

h:1,2~1,5m

0m

● For the installation and commissionig of the device, follow these 
   steps:

      1º - Connect the detector to the Bus.

      2º - Assign physical address and parametize the application 
            program.

      3º - Press the program button and set the physical address and 
            the application of the device.

      4º - Once it has been programmed, the red LED will automatically
            turn off.

● Indoor universal mechanism box mounted KNX motion detector.

● It incorporates as main function the motion detection. In addition it is 
   possible toenable these functions: 
 - Twilight switch   
 - Constant light control   
 - Signal monitoring   
 - Brightness sensor   
 - emperature sensor 
  These additional functions are independent and can or not be 
  enabled.

● Universal mechanism box mounted. 

DIMENSIONS

Ref.: DM KNT 003

MULTIFUNCTION KNX MOTION DETECTOR FOR 
STANDARD BOX

DESCRIPTION

TECHNICAL DATA

80mm 60mm
25mm

80mm

Direct movemenLateral movement

Greater sensitivity Lower sensitivity

Screws

Sensor Frame Control box

MOUNTING

COVERAGE

SETTINGS

● A. Site Selection:

   - Do not aim the detector at objects with highly reflective surfaces or
     those subject to rapid temperature changes.

   - Do not install the detector near heat sources.

   - Do not aim the detector towards light sources.

   - Do not aim the detector at objects that move with the wind.

TIME

LUX

LUX TIME

COMMISSIONING

- Brightness control knob « LUX »:
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               WARNING!:
Installation and assembly of electrical equipment must be 
carried out only by a skilled person!
Connect only to suitable supply voltage (KNX bus voltage)!
Installation and assembly of electrical equipment must be 
in accordance with national building, electrical and safety 
codes!
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Mise en service par

Couverture (max.)

Capteur de luminosité

Temps de retard

Température ambiante

Consommation

Connexion au bus KNX Via borne de connexion

< 10mA

21 ~ 32VCC (via le Bus)

5Lux ~ 1.000Lux

200º, max. 8 m à 1,2-1,5 m de hauteur

Montage Boîte à mécanisme universelle

ETS3 ou ETS4

0,1sec ~ 85min

Modes de travail

Détecteur de mouvement, 
interrupteur crépusculaire, 

capteur de luminosité, 
contrôle de la lumière constante 

et/ou capteur de température

Degré de protection IP20 EN60529

Selon la Norme EN50090-2-2, EN50428 et EN50491

Certification EIB/KNX

-5ºC ~ +45ºC

Alimentation

● Ces détecteurs sont conçus pour une installation intérieure et sont 
   particulièrement adaptés aux couloirs, salles de bains, bureaux, 
   hôtels… 

● Il est recommandé d'installer le détecteur à une hauteur comprise 
   entre 1,2 et 2 m.

● La zone de détection dépend de la hauteur et du sens de 
   déplacement, avec une marge de détection maximale de 8m si le 
   détecteur est situé entre 1,2 et 1,5m du sol.

● B. Montage:

   Sélectionnez l'emplacement et le boîtier de commande appropriés
   pour placer le détecteur, puis suivez les étapes suivantes:

   1 - Démontez le capteur du boîtier de commande en l'étirant vers 
        l'extérieur et en le détachant du cadre métallique.
   2 - Connectez la borne standard au bus KNX.
   3 - Fixez le boîtier de commande avec les fils au boîtier de comman
        de à l'aide des deux vis des poignées.
   4 - Assemblez le capteur et le cadre plastique. Insérez ensuite les
        deux dans le boîtier universel à l'aide du crochet en orientant 
        l'encoche. Assurez-vous que le connecteur et la prise sont bien 
        fixés.
   5 - Alimentez le bus KNX et effectuez un test pour vérifier le bon 
        fonctionnement du détecteur.

Les valeurs  « LUX » et « TIME » peuvent être réglées via les boutons
de commande, via l'ETS ou avec une télécommande IR  
« Réf.: EM MAN DM0 ».
Si vous réglez le détecteur à l'aide des commandes propres à 
l'appareil:

● Le détecteur « Réf.: DM KNT 003 » est équipé d'une borne de 
   connexion Bus standard (B).

● Pour définir l'adresse physique via l'ETS, appuyez sur le bouton de 
   programmation (A). La LED rouge (A) s'allume.

● Possibilité de régler la temporisation et le niveau de luminosité via 
   ETS, via les boutons de commande ou la télécommande.
   « Réf.: EM MAN DM0 ».

● Touche / LED de programmation intégrée (A) et connecteur KNX (B).

· Sa fonction est de régler le niveau de luminosité maximal en 
  dessous duquel l'appareil allumera la charge en cas de détection 
  de mouvement.
· L'utilisateur peut régler cette valeur selon ses besoins, entre 3 et 
 100 lux. 
  Les valeurs indiquées sur le potentiomètre sont données à titre 
  indicatif uniquement.
· Si le bouton est réglé sur «      » le détecteur fonctionnera 
  uniquement dans l'obscurité, la nuit (si la lumière du jour est 
  insuffisante).
· Si le potentiomètre est réglé sur «         », le détecteur fonctionnera 
  quel que soit le niveau de luminosité.

- Ajuste del potenciómetro Temporización « TIME »:

0.5m 8m

· Définit le délai d'activation après détection de mouvement.

. La durée peut être réglée entre 30 secondes et 10 minutes.

· Ce délai est réinitialisé à chaque détection de mouvement.

● Les fonctions de l'appareil dépendent des paramètres définis avec
   l'ETS.

● Le logiciel est téléchargeable sur notre site internet :

8m

8m

0m

0m

h:1,2~1,5m

0m

● Pour l'installation et la mise en service de l'appareil, suivez ces
   étapes:

      1º - Connectez le détecteur au bus.

      2º - Attribuez l'adresse physique et paramétrez le programme 
            d'application.

      3º - Appuyez sur le bouton de programmation et définissez
            l'adresse physique et l'application de l'appareil.

      4º - Une fois la programmation terminée, la LED rouge s'éteindra 
            automatiquement.

Détecteur de mouvement KNX pour montage encastré dans un boîtier 
de mécanisme.

● Sa fonction principale est la détection de mouvement. De plus, les 
   fonctions suivantes peuvent être activées : 
 - Interrupteur crépusculaire.
 - Contrôle de l'éclairage constant.
 - Surveillance du signal.
 - Capteur de luminosité.
 - Capteur de température.
       Ces fonctions supplémentaires sont indépendantes et peuvent 
       être activées ou non.

● Montage dans un boîtier de mécanisme.

DIMENSIONS

Réf.: DM KNT 003

DÉTECTEUR DE BOÎTE À MÉCANISME 
MULTIFONCTIONNEL

DESCRIPTION

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

80mm 60mm
25mm

80mm

Mouvement vers le centreMouvement latéral

Une plus grande sensibilité Sensibilité inférieure

Vis

Capteur Cadre Base de contrôle

MONTAGE

COUVERTURE

PARAMÈTRES

● A. Choix de l'emplacement:

 - Ne pointez pas le détecteur vers des objets à surface hautement 
   réfléchissante ou soumis à de brusques variations de température.

 - Ne montez pas le détecteur à proximité de sources de chaleur.

 - Ne pointez pas le détecteur vers des sources lumineuses.

 - Ne pointez pas le détecteur vers des objets qui bougent au vent.

TIME

LUX

LUX TIME

MISE EN SERVICE

                ATTENTION!:
L'installation et le montage des équipements électriques 
doivent être effectué uniquement par une personne 
qualifiée!
Connectez uniquement à une tension d'alimentation 
appropriée (bus KNX tension)!
L'installation et le montage des équipements électriques 
doivent être conforme aux normes nationales de 
construction, d'électricité et codes de sécurité!�

- Ajuste del potenciómetro Luminosidad « LUX »:
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